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Одним із найгостріших питань, які нині стоять перед 

сільськогосподарськими виробниками є необхідність поліпшення їх технічної 

бази, а також законодавства, яке регулює їх відносини з постачальниками 

технічних засобів.  

На початковому етапі переходу до ринкових відносин, відмовившись від 

попереднього планування держава «відпустила» у вільне існування систему 

матеріально-технічного забезпечення та послуг. Раптова і одночасна відмова 

від планування, порушення економічних зв’язків, які базувалися на планових 

завданнях, породило стихію, диспропорцію, дефіцит та інші негативні явища 

в аграрній і інших сферах економіки. Крім того, подібна лібералізація 

призвела до розвитку руйнівних процесів у самій системі постачання та 

промислових сферах АПК, які виробляли матеріально-технічні засоби для 

сільського господарства. Причиною цьому були відсутність необхідної 

правової бази, непідготовленість до такого різкого переходу, як виробництва 

так і його кадрового забезпечення. Причиною цьому була недосконалість 

законодавства, яке фактично залишилося на позиціях і рівні, характерних для 

радянського періоду. 

Матеріально-технічне постачання суб’єктів аграрного сектору економіки 

здійснюється на підставі Законів України «Про державну підтримку сільського 

господарства України» від 24 червня 2004 р., де передбачено різні види 

державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників при придбанні 

ними окремих видів продукції, техніки, об’єктів нерухомості [1], та «Про 

сільськогосподарську кооперацію» від 17 липня 1997 р., [2] у якому визначено 

порядок створення постачальницьких сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів з метою закупівлі засобів виробництва, матеріально-технічних 

ресурсів, необхідних для виробництва сільськогосподарської продукції та 

продуктів її переробки, виготовлення сировини, матеріалів та постачання їх 

членам кооперативу. 
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